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Proces – verbal 

 Încheiat azi marţi 19 decembrie 2023 cu ocazia derulării şedinţei 

extraordinare cu convocare de ȋndatӑ a Consiliului Local Coroisânmărtin, 

Sedinţa a fost convocată la data de 18 decembrie 2023 cu Dispoziţia primarului 

nr.153/2023. 

De la şedinţa absenteazӑ domnii consilieri Gândilă Doru, Lupșa Vasile Sorin şi 

Lupşa Rodica. Deasemenea absentează delegatul sătesc Denes Florin.    

 Domnul primar explicӑ faptul cӑ a fost nevoit sӑ convoace de ȋndatӑ consiliul local 

ȋntucȃt termenul de depunere a proiectului pentru construirea unei grădiniţe noi este scurt .  

 Domnul preşedinte Bartos Martin Csaba preia conducerea lucrărilor şedinţei  si 

supune la vot proiectul Odinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici (SF) pentru obiectivul de investiţie ,,Construire 

grădiniţă in comuna Coroisânmărtin, jud. Mureş”. 

Ordinea de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi. 

In continuare secretarul general dӑ citire procesului-verbal al ședinței anterioare care 

este aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se trece la dezbaterea punctului ȋnscris pe Ordinea de Zi, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre şi explică faptul că pe raza comunei sunt aproximativ 80 de 

preşcolari care frecventează grădiniţa şi se va analiza posibilitatea implementării 

programului prelungit doamna Szekely Ana Maria completând faptul că la Zagăr 8 lei/zi 

plătesc părinţii pentru acest program existând ȋn organigramă un administrator de 

patrimoniu. 

Doamna Varga Rebeka remarcă faptul că foarte importante sunt utilităţile domnul 

primar răspunzând că ȋn proiect este prevăzută asigurarea utilităţilor. Nu sunt discuţii se 

supune la vot HCL nr.42/2023 se adoptă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții domnul președinte declarӑ ȋnchise lucrӑrile ședinței domnul 

primar urând ,,Sărbători fericite” celor prezenţi.        

Preşedinte de şedință,                                              Contrasemnează :  secretar general, 

Bartos Martin Csaba                                                                  Pop Mircea 
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